

**ČESKÝ ÚŘAD ZEMĚMĚŘICKÝ A KATASTRÁLNÍ**

Pod sídlištěm 9/1800  
182 11 Praha 8 – Kobylisy

V Praze dne 21.6.2006

Č.j.: 3032/2006-24

**Cestovní zpráva  
ze zahraniční služební cesty do Litvy**

**1. Úvodní informace**

- |                                  |   |
|----------------------------------|---|
| a) Vysílající subjekt            | Český úřad zeměměřický a katastrální    |
| b) Termín a místo pracovní cesty | 7. 6. – 10. 6. 2006, Vilnius, Litva     |
| c) Přesné znění názvu akce       | Konference REGNO 2006                   |
| d) Účastníci cesty               | Ing. Vít Suchánek<br>Ing. Bohumil Pechr |
| e) Datum zpracování zprávy       | 21.6. 2006                              |
| f) Cestovní zprávu schválil dne  | .....<br>předseda ČÚZK                  |

## **2. Časový přehled pracovní cesty**

7. června

Odlet z Prahy do Vilniusu

Přípravná schůzka organizátorů s vystupujícími (Suchánek)

8. června

Celodenní program konference (program v příloze)

Na zasedání 1. dne (téma I. Vliv direktiv EU na státní registry) vystoupilo 15 řečníků z 10 zemí, kteří debatovali o implementaci směrnic EU, problematice právních aktů a předpisů týkajících se elektronických dokumentů, rozvoje elektronického archivnictví, zveřejňování a ochrany dat registrů, platnosti elektronických údajů a implementace elektronického podpisu a praktické dopady v jednotlivých zemích.

9. června

Celodenní program konference (program v příloze)

Na zasedání 2. dne (téma II. Integrace národních registrů) se 20 přednášejících z 15 zemí podělilo se svými zkušenostmi z oblasti integrace a interakce registrů státu a informačních systémů ve smyslu:

- nezbytné organizace nového uspořádání
- definice základních registrů státu v různých zemích
- významu reforem v informačních systémech registrů
- vizí budoucích perspektiv.

O postupu budování registru územní identifikace, adres a nemovitostí v ČR hovořil ŘO informatiky ČÚZK Ing. Suchánek.

10. června

Návrat do Prahy

## **3. Program - projednávané otázky**

Konference REGNO (REGisters NOrdic) byla již šestou svého druhu. Původně byly konference REGNO zaměřeny na problematiku základních registrů státní správy v severských zemích na základě iniciativy zejména Finska, během doby získaly konference REGNO evropský charakter. Konference REGNO ve Vilniusu se zúčastnilo 96 delegátů z 20 evropských zemí a USA a 84 účastníků z Litvy.

Odborný program konference byl velmi hutný, kromě zahajovací sekce sestával z 35 prezentací, rozdělených do následujících tematických oblastí:

- Dopad směrnic EU na státní registry:
  - veřejnost dat registrů a ochrana soukromí,
  - vliv směrnice o volném pohybu občanů na registry obyvatel,
- Právní aspekty registrů a elektronický podpis,
- Hospodářské registry (ekonomických subjektů),
- Trendy ve vývoji elektronických archivů,
- Interakce státních registrů a budoucí perspektivy. V tomto bloku byla V. Suchánkem přednesena prezentace o Registru územní identifikace, adres a nemovitostí,
- Registry adres,
- Statistické záležitosti,
- Oceňování nemovitostí,
- Dobré zkušenosti z oblasti elektronických služeb,
- Přeshraniční užití dat.

Podrobný program konference je uveden v příloze č. 1.

#### **4. Průběh pracovní cesty – obsah zajímavých příspěvků; osoby, se kterými bylo jednáno**

##### **Poznatky z vybraných prezentací:**

- a) Právní předpisy EU a jejich vliv na národní legislativu v oblasti registrů (R. Aarnio, veřejný ochránce dat, Finsko)  
Musí existovat rovnováha mezi realizováním svobody slova a ochranou soukromí. Problematiku upravuje Directive 95/46EC ze 24. října 1995 o ochraně osob při zpracování osobních dat a o volném používání těchto dat. Evropský soud již řešil případy z oblasti ochrany dat (Case Lidquist C-101/01 a Case Rundfunk C-565/00, C138/01, C-139/01). Rozhodující roli mají parlamenty jednotlivých zemí EU.
- b) Současný vývoj na poli zveřejňování a ochrany dat ve Švédsku (M. Drewniak, právní poradce Katastru)  
Přednesla zásady pro zveřejňování dokumentů ve Švédsku. Všichni občané a cizinci mají právo číst jakékoliv dokumenty vytvořené veřejnou správou. Zveřejňují všechny schválené dokumenty. Nezveřejňují drafty, rozpracované a utajované dokumenty. Občan má právo na pořízení kopie nebo výtisku dokumentu. Úřad není povinen poskytovat data v elektronické formě pro počítačové zpracování.
- c) Vliv nové směrnice EU o volném pohybu osob na registr obyvatel a statistiku v Norsku (E. Hoffmann, norský úřad pro imigraci)  
Mají dva registry (občanů a cizinců). Evidence je založena na PIN (Personal Identification Number), které přiděluje daňový úřad. Cizincům a občanům, kteří nemají daňovou povinnost je přidělován zvláštní PIN.
- d) Dopad nové EU legislativy ve Finsku (R. Harala, ředitelka statistiky obyvatel)  
Konstatovala problémy s kompatibilitou při výměně dat se státy EU. Nejsou schopni věrohodně vést statistiku emigrace.
- e) RISER, systém pro přeshraniční verifikaci adres, založený na národních registrech obyvatel (H. Tamm, projektový manažer, Německo)  
První pokus o mezinárodní spolupráci v této oblasti. Zatím je zapojeno 6 zemí (Irsko, Německo, Polsko, Rakousko, Maďarsko, Estonsko). Uživatelé jsou převážně ze soukromé sféry. Vzhledem k různorodosti legislativy je výměna omezená. Přístup je na adrese [www.riser.eu.com](http://www.riser.eu.com).
- f) Právní aspekty registrů v Litvě (L. Laukys, Ministerstvo spravedlnosti)  
Mají speciální zákon o hlavních registrech. Rozeznávají tři typy registrů: Hlavní – popsán ve zvláštním zákoně, Státní registry, popsán ve speciálních zákonech a Registry institucí, vzniklé na základě rozhodnutí veřejnoprávních institucí, zejména samosprávy. Základních registrů je 6: Registr obyvatel, Registr právnických osob, Registr pozemků a katastr, Registr adres, Registr zákonů a Registr zástav a hypoték. Správcem registru je vždy státní instituce nebo jí zřízená organizace, SW vždy vlastní stát. Data z registrů jsou většinou zpoplatněna.
- g) Vývojové trendy v registru firem v Litvě (I. Panasova, Litevský registr firem)  
Implementují možnost elektronického podávání dokumentů s využitím elektronického podpisu. V oblasti e-podpisu nese hlavní garance stát, včetně inspekce. Připravují vzdálenou registraci závazků.
- h) Trendy ve vývoji elektronické archivace nemovitostí ve Finsku (M. Rantala, katastr Finska)  
Archivují asi 500 tisíc map v jednom archivačním středisku. Podobně situaci řeší i ve Švédsku a Rakousku.
- i) Integrace státních registrů, Litevské zkušenosti (R. Kasperavičius, státní podnik Centrum registrů)  
V Litvě mají dva registry, které se týkají nemovitostí. Katastr, kde těžiště je v právních aspektech vlastnictví nemovitostí a registr nemovitostí, který obsahuje informace pro podporu obchodu s nemovitostmi. Tento registr obsahuje zejména údaje o budovách a to i plány a fotografie budov. V prezentacích obrazovek mapových podkladů bylo vidět, že k obrazu katastrální mapy připojují kresbu uliční sítě, což usnadňuje orientaci při vyhledávání nemovitosti.

- j) Zdokonalování propojení registrů v Norsku (M. Danielsen, Norský katastrální úřad)  
Nemají v zákonech definici základních registrů. Základní registry chápou jako IS, které obsahují informace o základních jednotkách vyskytujících se v realitě (budovy, nemovitosti, fyzické osoby, právnické osoby). Zatím propojují registr obyvatel, registr poštovních směrovacích kódů, katastr nemovitostí a pozemkový registr. Připravují propojení registru hospodářských jednotek, registru kulturního dědictví a registr znečištění. Statistická zjišťování provádějí z dat registrů, takže zbytečně neobtěžují respondenty. Výměnu dat provádějí na bázi XML protokolů, které odvozují z datového modelu IS registrů.
- k) Registr územní identifikace, adres a nemovitostí v České republice (V. Suchánek, ČÚZK)  
Byl popsán dosavadní vývoj v oblasti RÚIAN v ČR, zejména odůvodněna určitá prodleva v řešení registrů v ČR. Poprvé byl použit překlad a zkratka názvu registru v anglickém jazyce: Register of Territorial Units, Addresses and Real Estates (RTUARE).
- l) Současná situace ve vývoji státních registrů v Moldavii (C. Bogatov, ředitel centra pro vývoj registrů Moldavie)  
Zdůraznil jako výhodu toho, že začínají od nuly – využití výpočetní techniky ve státní správě začíná, nemají registry. Potřebují zkušenosti.
- m) Adresní registr jako nástroj propojení základních registrů a GIS (R. Ahlfors, registr obyvatel Finska)  
S pomocí adres realizují zobrazování údajů z registrů do map GIS. Adresní systém je součástí registru obyvatel. V systému mají realizovanou vazbu pozemek – budova – byt – obyvatel. Prvotní data získali ze statistických censů.
- n) Vývoj adresního registru jako zprostředkující společné infrastruktury v Dánsku (M.Lind, poradce)  
Datový model jejich systému adresování umožňuje identifikovat jednotku v průběhu celé posloupnosti municipalita – jméno ulice – budovy – pozemkové parcely – vchod do domu – bytu – poschodí – pokoje. K datům budovy patří i její název a poštovní obvod. V průběhu řešení předělávali adresy budov. Adresám jsou přiděleny geokódy, takže jsou schopni zobrazit adresu v mapě.
- o) Základní registry jako datové zdroje pro statistiku v severských zemích (H. Utne, Norská statistika)  
Severské země mají dlouhou tradici ve využívání dat z registrů ke statistickým účelům. Např. V Dánsku se už od roku 1981 dělá census v oblasti statistiky obyvatel na základě registru obyvatel.
- p) Registr historie obyvatel ve Švédsku (I. Johanesson, Švédský statistický úřad)  
Existuje registr, do kterého byla vložena historická data z různých zdrojů od roku 1968. Slouží k badatelským účelům.
- q) Využití propojení registrů pro výpočet daně z nemovitostí. (R. Almy, konzultant, USA)  
Přednáška popisuje představu využití dat z registrů pro hodnocení nemovitostí a pro stanovení daně z nemovitostí. Cílem je vznik komplexního systému, řešícího celou daňovou agendu.
- r) Užití dat z registru pro oceňování nemovitostí a taxaci v Litvě (A. Bagdonavičius, Státní podnik centrum registrů Litva)  
Přednáška popisuje model využití registru nemovitostí k výpočtu cen nemovitostí.
- s) Datová integrace ve veřejném sektoru v Anglii (D. Magor, ředitel institutu příjmů, valuace a hodnocení)  
V Anglii se snaží provádět datovou integraci přes adresní údaje, protože 85% informačních systémů obsahuje adresy. Bohužel data v této oblasti nejsou kvalitní. Jdou cestou vytvoření standardu
- t) Přeshraniční spolupráce při využívání dat registrů – příklad EULIS (T. Ingebritsen, Norsko)  
Přednáška seznámila přítomné s projektem EULIS, na kterém participuje i ČR.

- u) Výhody přeshraničního použití dat registrů ve finanční sféře (A. Luckow, Asociace hypotečních bank, Německo)  
Jde o konkrétní příklad využití dat registrů v komerční sféře při zjišťování kvality účastníků obchodů (registr hypoték). Uvedl výhody projektu EULIS pro hypoteční bankovníctví.

### **Konference přijala následující závěry a doporučení:**

#### **Závěry.**

1. Základní registry (obyvatel, nemovitostí, hospodářský, adres) jsou národním intelektuálním majetkem každé země. Základní registry jsou ty, které tvoří základnu, nad kterou další registry mohou být vyvinuty nebo postaveny a které jsou základní pro fungování a řízení společnosti.
2. V nedávných letech bylo dosaženo ohromného pokroku v užití a rozvoji informačních technologií (IT). Integrace státních registrů je základní krok směrem k vytvoření e\_Governmentu a e-Society, vedoucích k zlepšeným službám pro občany a redukcí požadavky na veřejné zdroje a rozpočty. Všichni občané mohou a měli by mít užitek ze zlepšení efektivnosti, přinesený spojením, integrací a harmonizací registrů. Integrace státních registrů vyústí v překonání administrativních překážek, zavedení moderní struktury vládnutí založené na síti informací a principu jednoho kontaktního místa („one-stop-shop“) pro datové služby.
3. Směrnice EU mají přímý dopad na národní legislativu, řídící rozvoj registrů v evropských zemích. V novém digitálním prostředí veřejný přístup k registrům a jejich integrace je hlavně legislativní záležitost, nikoliv technická nebo organizační. Tudíž při zakládání nových služeb a informačních systémů by měly být legislativní aspekty uvažovány ve velmi ranném stádiu plánování. Podstatným základem pro vývoj e-sluzeb je řádná legislativa ohledně digitálních dat, e-dokumentů a e-podpisů, vynucená v každé zemi.
4. Integrované registry zlepšují informační infrastrukturu každé země, vedoucí ke zlepšené návratnosti financí a zlepšenému způsobu vlády. Propojení registrů napříč zeměmi povede ke zlepšenému regionálnímu pokroku, lepšímu porozumění a spolupráci zemí. Takové registry přidávají hodnotu a obecně zlepšují e-sluzby pro všechny hráče na trhu, podporují ekonomický růst a obchod.
5. V evropských zemích jsou obvykle registry spravovány státními institucemi a agenturami. Přílišná regulace ze strany státu může vést k situaci, ve které není dost svobody pro uplatňování jakoby obchodního přístupu k vývoji e-sluzeb pro veřejný a soukromý sektor.
6. Struktura a obsah státních registrů má klíčovou důležitost, protože budou mít trvalé účinky na jejich užitečnost v každé společnosti. Trh (zákazník nebo uživatel) rozhodne, jaký vývoj je potřebný uvnitř politicky přijatelného rámce pro společnost v zemi nebo zemích, ve kterých tato žije nebo působí. Služby, které mohou být používány přes hranice (jako EULIS) budou nabízet největší užítky pro trh a občany.
7. Všechny registry a informační systémy by měly reagovat na požadavky společnosti. Spojená úsilí by tudíž měla povzbuzovat vývoj všeobecné politiky pro systém státních registrů, který dovolí jejich použitelnost, přístup k nim a sdílení distribuovaných dat, používaje nákladově efektivní informační infrastruktury s adekvátní politikou zpoplatňování.
8. Zákony ovlivňující ochranu osobních dat a veřejný přístup se mohou lišit v jednotlivých zemích, ale „právo na ochranu soukromí“ je třeba podporovat během vývoje jakéhokoliv systému a brát do úvahy zájmy společnosti. Avšak přístup k informacím, uchovávaným v registrech a katastrech, je základní pro funkční trh, protože maximální užití dat zvyšuje transparentnost a usnadňuje přidávání hodnoty k nim.

## Doporučení

1. Vláda by měla zveřejňovat politiky, strategie a standardy, podle kterých by měly být vyvíjeny základní registry. Tyto by měly brát do úvahy požadavky právní, státní, regionální a geopolitické (např. EU). Strategie by měly být realistické, dosažitelné a založené na ekonomických odhadech, takže se vyhýbající duplikaci dat a činností správců registrů.
2. Všechny země vyvíjející základní registry a uvažující o jejich integraci by měly být povzbuzovány modifikovat nebo přijímat novou legislativu, usnadňující vývoj e-Governmentu, e-Society a používání moderních informačních technologií.
3. Integrace státních registrů by měla podpořit vývoj jednotných kontaktních míst („one-stop-shops“), kdy fyzické a právnické osoby se nadále nemusí zabývat administrativními postupy a procedurami, které jsou místo toho řízeny integrovanými informačními systémy. Vývoj bezpečných systémů vyžaduje přítomnost systémů identifikace/autentizace tak, aby principy soukromí a bezpečnosti uživatelů mohly být přísně dodrženy. Zásadní bezpečnosti dat by měly být automaticky osloveny aplikováním aktuálních identifikačních (autentifikačních) nástrojů pro poskytovatele informací, jejich příjemce a účastníky na trhu, včetně tradičních (dokumentačních) a moderních (inteligentní karty, e-podpisy, biometrie) technologií.
4. Implementace principů e-service a e-commerce by měla být prioritním trendem pro modernizaci základních registrů. Systém registrů a katastrů by měl být zaměřen na zákazníky s uživateli majícími plnou důvěru v systém.
5. Požadavky aktivit národních vlád, jako generování statistických údajů a postupy hromadného oceňování nemovitostí by měly být rovněž uvažovány při vývoji a integraci základních registrů.
6. Stejná politika zpoplatňování by měla být aplikována na soukromý i veřejný sektor za účelem zajistit účelné užití informací registrů, protože poskytování informací zdarma může vést k nadbytečnému a neúčelnému užití informací. Politika zpoplatňování by rovněž měla sledovat princip návratnosti nákladů s ohledem na to, aby systém registrů umožnil jejich správcům získat zpět všechny jejich operační náklady.
7. Všechny registry a zdroje dat by měly zveřejnit „Prohlášení o politice ochrany soukromí“, které by jasně vymezily práva uživatelů a dodavatelů dat.
8. Vývoj elektronických archivačních systémů by měl být uvažován jako část funkčního interaktivního systému registrů. Systém digitálních dat a elektronických dokumentů poskytuje vládním institucím, občanům a právnickým osobám potenciál zrychleně a efektivně přijímat požadovaná rozhodnutí a vyhnout se zdoluhavým postupům přípravy a doručení certifikátů.
9. Víceúčelový systém registrů by měl vytvořit nové příležitosti přidávat hodnoty a využívat data registrů jak národně, tak mezinárodně. Správci registrů by měli poskytovat veřejný přístup k jejich záznamům a činit informace z registrů široce dostupné.
10. Konference REGNO navrhuje organizátorům a dalším zúčastněným zemím na konferenci REGNO zřídit fórum pro příští konferenci, konané v Lotyšsku na podzim 2007.

Seznam účastníků je uveden v Příloze č. 2. Z České republiky se kromě zástupců ČÚZK zúčastnili též zástupci Ministerstva informatiky ČR Ing. Vladimír Weiss a Mgr. Jaroslav Popílek. Konference se zúčastnilo též pět členů Bureau WPLA, s panem Tedem Beardsallem (UK) byly projednány podrobnosti presentace HM Land Registry England and Wales na workshopu WPLA v Praze.

## **5. Technická dokumentace – přiložit nebo odkaz, kde je k nalezení**

Ke zprávě je v tištěné podobě připojen detailní program, seznam účastníků a CD-ROM, obsahující podklady všech prezentací přednesených na konferenci. Tato dokumentace spolu s dalšími informacemi je též dostupná na webových stránkách konference <http://www.kada.lt/regno2006/>.

## **6. Závěr z cesty a doporučení k využití poznatků**

- a) Využít poznatky z konference REGNO při projektové i další legislativní přípravě RUIAN.
- b) V další etapě projektu RUIAN zvážit možnost fakultativního připojení názvu nemovitosti k datovému prvku stavební objekt v závislosti na typu objektu (např. název divadla, patronicum kostela, jméno horské chaty).  
Zodpovídá: Ing. Bohumil Pechr
- c) Navrhnout do plánu zahraničních pracovních cest na rok 2007 účast na konferenci REGNO 2007 v Lotyšsku.  
Zodpovídá: Ing. Vít Suchánek

Zpracovali : Ing. Vít Suchánek  
Ing. Bohumil Pechr

**Program conference:**

1. den

**SESSION I – IMPACT OF EU DIRECTIVES ON STATE REGISTERS**

09.30 EU Legal Acts and their Impact on National Legislation related to Register Activities:

Publicity and Privacy of Register Data

*Mr. Reijo Aarnio, Data Protection Ombudsman, Finland*

10.00 Current Development in the Area of Publicity and Privacy in Estonia

*Mrs. Gina Kilumets, Head of the Development and Analysis Department, Estonian Data Protection Inspection, Estonia*

10.15 The current situation and development trends in Sweden in the area of publicity and privacy

*Ms. Margaretha Drewniak, Legal Advisor, Lantmateriet, Sweden*

11.00 The Impact of the New EU Free movements directive on Population Registration and on Statistics: The Case of Norway

*Mr. Eivind Hoffmann, Head of Statistics and Analysis Division, Department for Strategy and Coordination, Norwegian Directorate of Immigration, Norway*

11.30 Impact of Implementing New EU Regulations in Finland

*Ms. Riitta Harala, Director, Population Statistics, Finland*

11.45 RISER - Cross-border address verification based on national population registers

*Mr. Hendrik Tamm, Project Manager of the RISER Project, Germany*

13.30 Legal Aspects of State Registers in Lithuania

*Mr. Laimonas Laukys, Deputy Director of the Register Department, Ministry of Justice, Lithuania*

14.00 Legal Framework for Regulation of the Validity of E-documents, E-data and Implementation of E-signature in Scotland

*Mr. Allan MacKinnon, Development Manager, Registers of Scotland Executive Agency, UK*

14.10 Spanish Registrar's Electronic Signature

*Ms. Isabel Gonzalez Garcia, Land Registrar, Colegio de Registradores, Spain*

14.20 Development Trends of the Register of Enterprises in Latvia

*Ms. Ina Panasova, Deputy Chief State Notary, Register of Enterprises, Latvia*

14.45 Development of Legal Entities Register in Lithuania

*Mr. Kestutis Gircys, Chief of Information Systems Designing Division, State Enterprise Centre of Registers, Lithuania*

15.00 Development of Legal Entities Register in Finland

*Mr. Sakari Kauppinen, Deputy Director, National Board of Patents and Registration, Finland*

15.30 Trends in Developing E-archives of Real Property in Finland

*Ms. Marja Rantala, Director from National Land Survey, Finland*

16.00 Introducing E-archives of Real Property in Sweden

*Mr Bengt-Olof Käck, Project Leader for E-archive Project, National Land Survey, Sweden*

16.15 Austrian Archive Solutions in the Land and Business Register

*Dr. Johannes Hof, Head of the Business Register Unit in the Federal Computing Center, Austria*

2. den

**SESSION II – INTEGRATION OF STATE REGISTERS**

09.00 Interaction of State Registers – Lithuanian Experience

*Mr. Romualdas Kasperavicius, Deputy Director, State Enterprise Centre of Registers, Lithuania*

- 09.20 Improvement of Interaction Among Base Registers in Norway  
*Mr. Magnar Danielsen, Head of Cadastre and Land Registry Division, Mapping and Cadastre Authority, Norway*
- 09.30 Register of Territorial Units, Addresses and Real Estates in the Czech Republic  
*Mr. Vit Suchanek, Director of Department of Informatics, Czech Office for Surveying, Mapping and Cadastre, Czech Republic*
- 09.40 Current Situation in Developing State Registers in Moldova  
*Mr. K. Bogatov Director of the Center of Development and Implementation of Information Systems of State Enterprise «REGISTRU», Moldova*
- 09.50 The Address Register: a Link between Base Registers and GIS-Information System  
*Mr. Rolf Ahlfors, Manager of Information Services, Population Register Centre, Finland*
- 10.20 Use of Address Register Data in Sweden  
*Ms. Lindquist Margareta, Senior Adviser, Lantmateriet, Sweden*
- 10.30 Developing Address Register as Common Infrastructure - Experiences and Trends from Denmark  
*Mr. Morten Lind, Advisor, National Agency for Enterprise and Construction and National Survey and Cadastre, Denmark*
- 11.00 Base Registers: Data Resources for Official Statistics. Best Practise in Nordic Countries  
*Mr. Harald Utne, Senior Adviser, Norway Statistics, Norway*
- 11.20 Use of Administrative Registers in Official Statistics in Lithuania  
*Mr. Vytautas Azbainis, Head of Economic Entities Register Division, Department of Statistics, Lithuania*
- 11.30 Historic Population Register  
*Mr. Ingvar Johannesson, Statistician, Statistics Sweden, Population and Income Database, Sweden*
- 11.40 Connections: The Case for Linked Registers in Mass Valuation and Property Taxation  
*Mr. Richard Almy, Partner of Almy, Gloudemans, Jacobs & Denne, US*
- 12.00 Use of Register Data for Mass Valuation and Taxation – Lithuanian Case  
*Mr. Arvydas Bagdonavicius, Deputy Director, State Enterprise Centre of Registers, Lithuania*
- 12.10 Danish Experience: IT Use in Mass Valuation  
*Ms. Eugene Ejiofor, Business Economist, Ministry of Taxation, Tax Centre Copenhagen, Property Valuation Office, Denmark*
- 12.20 Public Sector Data Integration in England  
*Mr. David Magor, Director of the Institute of Revenues Rating and Valuation, UK*
- 14.00 Good Practice Example – Dutch Case “Kadaster on-line”  
*Mrs. Gertie Dullens, Marketing Manager, Kadaster, the Netherlands*
- 14.20 E-Conveyancing in England and Wales  
*Mr. Ted Beardsall, Deputy Chief Executive, HM Land Registry, UK*
- 14.40 Introducing e-Services in Real Property Transaction in Lithuania  
*Mr. Arvydas Semys, Head of Internet Services Department, State Enterprise Centre of Registers, Lithuania*
- 14.50 Cross-Border Use of Register Data – EULIS Example  
*Mr. Truls Ingebrigtsen, Project Director, Norsk Eiendomsinformasjon, Norway*
- 15.10 Benefits of Cross-Border Use of Register Data for Financial and Mortgaging Markets  
*Mr. Andreas Luckow, Association of German Pfandbriefbanks, Germany*
- 15.20 Developments in Lithuania supporting cross-border use of register data  
*Mr. Antanas Kriksciunas, Deputy Head of Internet Services Department, State Enterprise Centre of Registers, Lithuania*

Příloha č. 2 k čj. 3032/2006-24

**Seznam účastníků**

**LIST OF PARTICIPANTS TO THE CONFERENCE REGNO 2006, 7-9 JUNE 2006, VILNIUS LITHUANIA**

Country	Name	Surname	Organisation	Occupation	Address	Phone	Fax	Email
Austria	Johannes	Dr. Hof	Federal Ministry of Finance Austria	Official	1030 Vienna, Hintere Zollamtsstraße 4	0043/699/10521036	01/71123	<a href="mailto:johannes.hof@bmf.gv.at">johannes.hof@bmf.gv.at</a>
Croatia	Dario	Mikic	Real Property Registration and Cadastre Project	IT specialist	Berislavićeva 11a, Zagreb	+385 1 4886 228	+385 1 4886 223	<a href="mailto:dario.mikic@zikprojekt.hr">dario.mikic@zikprojekt.hr</a>
Czech Republic	Vladimir	Weis	Ministry of Informatics of the Czech Republic	Informatics specialist	Havelkova 2, 130 00 Praha 3	+420 222 718 944	+420 222 718 944	<a href="mailto:vladimir.weis@micr.cz">vladimir.weis@micr.cz</a>
Czech Republic	Vit	Suchanek	Czech Office for Surveying, Mapping and Cadastre	Director, Dpt. of Informatics	Praha 8, Pod sídlistem 9/1800	+420 8404 1253	+420 8404 1204	<a href="mailto:vit.suchanek@cuzk.cz">vit.suchanek@cuzk.cz</a>
Czech Republic	Jaroslav	Popilek	Ministry of Informatics of the Czech Republic	Legislation lawyer	Havelkova 2, 130 00 Praha 3	+420 222 718 944	+420 222 718 944	<a href="mailto:jaroslav.popilek@micr.cz">jaroslav.popilek@micr.cz</a>
Czech Republic	Bohumil	Pechr	Czech Office for Surveying, Mapping and Cadaster	IT Manager, Dpt. of Informatics	Praha 8, Pod sídlistem 9/1800	+420 8404 1229	+420 8404 1204	<a href="mailto:bohumil.pechr@cuzk.cz">bohumil.pechr@cuzk.cz</a>
Denmark	Nkem Eugene	Ejiofor	Ministry of Taxation, Denmark	Business Economist	Tagensvej 135, DK-2200 Copenhagen N	4572386952	4572371062	<a href="mailto:nkem.e.ejiofor@skat.dk">nkem.e.ejiofor@skat.dk</a>

Denmark	Morten	Lind	National Survey and Cadastre, Denmark	Special Advisor	Rentemestervej 8, 2400 Copenhagen NV	4535875166	4535875051	<a href="mailto:mol@kms.dk">mol@kms.dk</a>
Estonia	Kristian	Teiter	Estonian Land Board	Head of Department of Geoinformatics	Mustamäe tee 51 Tallinn	3726650652	3726650604	<a href="mailto:Kristian.Teiter@maaamet.ee">Kristian.Teiter@maaamet.ee</a>
Estonia	Mairis	Kungla	Ministry of the Interior	Adviser	Pikk 61, 15065 Tallinn	372-6125208	372-6125162	<a href="mailto:mairis.kungla@sisemin.gov.ee">mairis.kungla@sisemin.gov.ee</a>
Estonia	Evelin	Lepp	Estonian CSD	Specialist of mandatory funded pension register	Tartu mnt 2, Tallinn	3726408840	3726408801	<a href="mailto:evelin.lepp@omxgroup.com">evelin.lepp@omxgroup.com</a>
Estonia	Riina	Kivi	Estonian Informatics Centre	Area manager	Rävala 5, Tallinn	3726630212	3726630201	<a href="mailto:riina.kivi@ria.ee">riina.kivi@ria.ee</a>
Estonia	Ülle	Ahi	Estonian Agricultural Register and Information Board	Head Specialist	Narva mnt 3, Tartu 51009	3727371310	3727371201	<a href="mailto:ulle.ahi@pria.ee">ulle.ahi@pria.ee</a>
Estonia	Gina	Kilumets	Estonian Data Protection Inspectorate	Head of the Development and Analysis Department	Väike-Ameerika 19, 10129 Tallinn	+ 372 6274 132	+372 6274 137	<a href="mailto:gina.kilumets@dp.gov.ee">gina.kilumets@dp.gov.ee</a>
Estonia	Kalle	Arula	Estonian Informatics Centre	Head of Development Department	Rävala 5, Tallinn	3726630232	3726630201	<a href="mailto:kalle.arula@ria.ee">kalle.arula@ria.ee</a>
Estonia	Inge	Nael	Statistical office of Estonia	Senior specialist	Endla 15, Tallinn	+372 6 259 271	+372 6 259 370	<a href="mailto:Inge.Nael@stat.ee">Inge.Nael@stat.ee</a>
Estonia	Kristel	Johanson	Estonian CSD	Managing Director	Tartu mnt 2, Tallinn	3726408840	3726408801	<a href="mailto:kristel.johanson@omxgroup.com">kristel.johanson@omxgroup.com</a>
Estonia	Viljo	Roolaht	Estonian Land Board	Chief Specialist, IT	Mustamäe tee 51 Tallinn	3726650650	3726650604	<a href="mailto:Viljo.Roolaht@maaamet.ee">Viljo.Roolaht@maaamet.ee</a>
Estonia	Kristi	Võikar	Estonian Agricultural Register and Information Board	Head Specialist	Narva mnt 3, Tartu 51009	3727371384	3727371251	<a href="mailto:kristi.voikar@pria.ee">kristi.voikar@pria.ee</a>
Finland	Pekka	Myrskylä	Statistics Finland	Senior Adviser	FI-00022 Statistics Finland	+ 358 9 1734 3555	+358 9 1734 3251	<a href="mailto:pekka.myrskylä@stat.fi">pekka.myrskylä@stat.fi</a>

Finland	Kari	Myllys	Espoo Register Office	Chief	PL 49, 02101 Espoo	+358 9 50 242 714	+ 358 9 50 242 770	<a href="mailto:kari.myllys@eslh.intermin.fi">kari.myllys@eslh.intermin.fi</a>
Finland	Marja-Liisa	Kauppila	Satakunnan maistraatti	Head of Registry Office	Isolinnankatu 28,28100 Pori	35826227340	35826227307	<a href="mailto:marja-liisa.kauppila@lslh.fi">marja-liisa.kauppila@lslh.fi</a>
Finland	Maria	Lunabba	Magistraten i Vasa	District Registrar	PB 26, 68601 Jakobstad	+358 6 7814 024	+ 358 6 7814020	<a href="mailto:maria.lunabba@lslh.intermin.fi">maria.lunabba@lslh.intermin.fi</a>
Finland	Marja	Rantala	National Land Survey, Finland	Director	Oikokatu 11 40700 Jyväskylä	+358 205 41 6920	+358 205 41 6913	<a href="mailto:marja.rantala@maanmittauslaitos.fi">marja.rantala@maanmittauslaitos.fi</a>
Finland	Pentti	Ristikartano	Hyvinkään maistraatti	Registrar	PL 73, 05801 Hyvinkää	358205162905	358205162922	<a href="mailto:pentti.ristikartano@eslh.intermin.fi">pentti.ristikartano@eslh.intermin.fi</a>
Finland	Reijo	Aarnio	The Office of the Data Protection Ombudsman	Data Protection Ombudsman	Alberinkatu 25 A, 00181 Helsinki	+358 010 36 66700	+358 010 36 66735	<a href="mailto:reijo.aarnio@tietosuoja.fi">reijo.aarnio@tietosuoja.fi</a>
Finland	Matti	Lisitsin	National Land Survey of Finland	Director of Information Technology	P.O.Box 84, FIN-00521 Helsinki	+358 40 5353929	+358 205 41 5005	<a href="mailto:matti.lisitsin@nls.fi">matti.lisitsin@nls.fi</a>
Finland	Jari	Taipale	Kokkolan maistraatti	District Registrar	Kaarlelankatu 74, 67100 Kokkola	35868339500	35868339555	<a href="mailto:jari.taipale@lslh.intermin.fi">jari.taipale@lslh.intermin.fi</a>
Finland	Leea	Väre	Jyväskylä Register Office	Chief of Register Office	Väinönkatu 10, 40100 Jyväskylä	+358 40 765 2062	+358 14 313 6512	<a href="mailto:leea.vare@lslh.intermin.fi">leea.vare@lslh.intermin.fi</a>
Finland	Jorma	Viljanen	Seinäjoen maistraatti	District Registrar	PL 168, 60101 Seinäjoki	+358 6 4201300	+ 358 6 4201326	<a href="mailto:jorma.viljanen@lslh.intermin.fi">jorma.viljanen@lslh.intermin.fi</a>
Finland	Tiina	Selin	National Board of Patents and Registration	Senior Lawyer	Arkadiankan 6A	+358 9 69395657	+358 9 69395634	<a href="mailto:tiina.selin@prh.fi">tiina.selin@prh.fi</a>
Finland	Sakari	Kauppinen	National Board of Patents and Registration	Deputy Director	Arkadiankan 6A	+358 9 69395569		<a href="mailto:sakarikauppinen@prh.fi">sakarikauppinen@prh.fi</a>
Finland	Sari	Aalto-Matturi	Population Register Centre	Director	PO Box 70, 00660 Helsinki	+358 9 2291 6624	+358 9 2292 6658	<a href="mailto:sari.aalto-matturi@vrk.intermin.fi">sari.aalto-matturi@vrk.intermin.fi</a>
Finland	Elina	Yli-Koski	National Board of Patents and Registration	Lawyer	Arkadiankan 6A	+358 9 69395424	+358 9 69395634	<a href="mailto:elina.yli-koski@prh.fi">elina.yli-koski@prh.fi</a>
Finland	Mirja	Kainu	Magistrate of Vakka-	Head of	P.O. Box 407, FI	+358 405030197	+358 71 87	<a href="mailto:mirja.kainu@lslh.intermin.fi">mirja.kainu@lslh.intermin.fi</a>

			Suomi	Magistrate	21201 Raisio		41001	
Finland	Riitta	Harala	Statistics Finland	Director, Population Statistics	FI-00022 Statistics Finland	+ 358 9 1734 3604	+358 9 1734 3251	<a href="mailto:riitta.harala@stat.fi">riitta.harala@stat.fi</a>
Finland	Jere	Rajalin	Ministry of Agriculture and Forestry	Master of Science Surveying	Hallituskatu 3 A 00023 Valtioneuvosto	+358 9 16052187	+358 9 16052417	<a href="mailto:jere.rajalin@mmm.fi">jere.rajalin@mmm.fi</a>
Finland	Joonas	Kankaanrinne	Population Register Centre	Development Manager	Tynnyrintekijänkatu 1 C, 00581 Helsinki	+358 2291 6504	+358 2291 6258	<a href="mailto:joonas.kankaanrinne@vrk.intermin.fi">joonas.kankaanrinne@vrk.intermin.fi</a>
Finland	Mari-Anna	Berg	Statistics Finland	Head of Demographic and Causes of Death Statistics	P.O.Box 4 B, FIN- 00022 Statistics Finland	+358 9 1734 2958	+358 9 1734 2990	<a href="mailto:mari-anna.berg@stst.fi">mari-anna.berg@stst.fi</a>
Finland	Hannu	Luntiala	Population Register Centre	Director General	Tynnyrintekijänkatu 1 C, 00581 Helsinki	+358 9 2291 6640	+358 9 2291 6658	<a href="mailto:hannu.luntiala@vrk.intermin.fi">hannu.luntiala@vrk.intermin.fi</a>
Finland	Ari	Torkkel	Lappeenrannan maistraatti	Head of Registry Office	Pormestarinkatu 1 A LAPPEENRANTA	35856265562	35856265570	<a href="mailto:ari.torkkel@eslh.intermin.fi">ari.torkkel@eslh.intermin.fi</a>
Finland	Lea	Krohns	Population Register Centre	Director	Tynnyrintekijänkatu 1 C, 00581 Helsinki	+ 358 9 2291 6758	+358 9 2291 6258	<a href="mailto:lea.krohns@vrk.intermin.fi">lea.krohns@vrk.intermin.fi</a>
Finland	Sirja	Boman	Provincial State Office of Åland	District Registrar	Torggatan 16	+358 18 635275	+358 18 635267	<a href="mailto:sirja.boman@aland.intermin.fi">sirja.boman@aland.intermin.fi</a>
Finland	Riitta	Haggren	Population Register Centre	Director	Tynnyrintekijänkatu 1 C, 00581 Helsinki	+358 2291 6713	+358 2291 6516	<a href="mailto:riitta.haggren@vrk.intermin.fi">riitta.haggren@vrk.intermin.fi</a>
Finland	Jukka	Mäkelä	Population Register Centre	Development Manager	Tynnyrintekijänkatu 1 C, 00581 Helsinki	+358 2291 6512	+358 2291 6258	<a href="mailto:jukka.makela@vrk.intermin.fi">jukka.makela@vrk.intermin.fi</a>
Finland	Antti	Harju	Population Register Centre	Director, Administration	Tynnyrintekijänkatu 1 C	+358 2291 6610	+358 2291 6658	<a href="mailto:antti.harju@vrk.intermin.fi">antti.harju@vrk.intermin.fi</a>
Finland	Rolf	Ahlfors	Population Register Centre	Manager, Information	Tynnyrintekijänkatu 1 C	+358 2291 6700	+358 2291 6516	<a href="mailto:rolf.ahlfors@vrk.intermin.fi">rolf.ahlfors@vrk.intermin.fi</a>

				Services				
Finland	Esa	Komi	Population Register Centre	Manager, Information Services	Tynnyrintekijänkatu 1 C	+358 2291 6620	+358 2291 6516	<a href="mailto:esa.komi@vrk.intermin.fi">esa.komi@vrk.intermin.fi</a>
Finland	Hannu	Mäkelä	Register Office of Raaha	District Registrar	PL 16, 92101 Raaha	+358407005546	+358718761009	<a href="mailto:HANNU.MAKELA@OLH.INTERMIN.FI">HANNU.MAKELA@OLH.INTERMIN.FI</a>
Finland	Sami	Päijänen	TietoEnator GMR Oy	Customer Manager	P.O. Box 33, 40101 Jyväskylä	+ 358 40 8614850		<a href="mailto:sami.paijanen@tietoenator.com">sami.paijanen@tietoenator.com</a>
Germany	Andreas	Luckow	Association of German Pfandbriefbanks	Specialist Officer	Georgenstrasse 21, 10117 Berlin	+49 30 2801 1334	+49 30 2801 298 1334	<a href="mailto:luckow@pfandbrief.de">luckow@pfandbrief.de</a>
Germany	Hendrik	Tamm	PSI Information Management GmbH	Project Manager	Dircksenstrasse 42-44	+49 30 2801 1334	+49 30 2801 298 1334	<a href="mailto:htamm@psi.de">htamm@psi.de</a>
Latvia	Olegs	Racickis	State Land Service of Latvia	Database Analyst	11.Novembra krastmala 31, Riga, LV 1050	(+371) 26953784	(+371) 7038824	<a href="mailto:olegs.racickis@vzd.gov.lv">olegs.racickis@vzd.gov.lv</a>
Latvia	Intars	Jurkans	The Office of Citizenship and Migration Affairs (OCMA) of the Ministry of Interior	Deputy Head of the Customers Service Section of the Population Register Department of the OCMA	Riga, Raina boulevard 5	+371 7219492	+371 7331211	<a href="mailto:intars.jurkans@pmlp.gov.lv">intars.jurkans@pmlp.gov.lv</a>
Latvia	Ina	Panasova	The Register of Enterprises of Latvia	Deputy Chief State Notary	Perses Str.2, Riga, LV - 1011	00 371 7031705	00 371 7031793	<a href="mailto:Ina_Panasova@ur.gov.lv">Ina_Panasova@ur.gov.lv</a>
Latvia	Ugis	Bisenieks	The Office of Citizenship and Migration Affairs (OCMA) of the Ministry of Interior	Deputy Head of the Population Register Department of the OCMA	Raina boulevard 5	+371 7219492	+371 7331211	<a href="mailto:ugis.bisenieks@pmlp.gov.lv">ugis.bisenieks@pmlp.gov.lv</a>
Latvia	Signe	Rudzite	State Land Service of Latvia	Head of Cadastre and Registers Data Exchange division	11.Novembra krastmala 31, Riga, Lv 1050	(+371) 7038691	(+371) 7038824	<a href="mailto:signe.rudzite@vzd.gov.lv">signe.rudzite@vzd.gov.lv</a>
Latvia	Judite	Mierkalne	State Land Service of	Head of Country	11.Novembra	(+371) 7038681	(+371) 7038824	<a href="mailto:judite.mierkalne@vzd.gov.lv">judite.mierkalne@vzd.gov.lv</a>

			Latvia	side Land Buying out Registers Division	krastmala 31, Riga, LV 1050			
Latvia	Janis	Endzins	The Register of Enterprises of Latvia	Chief State Notary	Perses Str. 2, Riga, LV - 1011	00 371 7031706	00 371 7031793	<a href="mailto:Janis_Endzins@ur.gov.lv">Janis_Endzins@ur.gov.lv</a>
Moldova	Constantin	Bogatov	State Company "REGISTRU"	IT-manager	Moldova Kishinev, Pushkin str., 42	(373-22) 504-579	(373-22) 21-22- 59	<a href="mailto:bogatov@registru.md">bogatov@registru.md</a>
Moldova	Constantin	Denisov	State Enterprise "REGISTRU"	IT-manager	Moldova Kishinev, Pushkin str, 42	(373-22) 50-71-70	(373-22) 21-22- 59	<a href="mailto:denisov@registru.md">denisov@registru.md</a>
Netherlands	Gertie	Dullens	Kadaster	Policymaker	PO box 9046, 7300 GH, Apeldoorn	+31 55 5285217	+31 55 5285029	<a href="mailto:gertie.dullens@kadaster.nl">gertie.dullens@kadaster.nl</a>
Norway	Eivind	Hoffmann	Norwegian Directorate of Immigration	Head of Division	P.O. box 8108 Dep, N-0032 OSLO	4723351860	4723351513	<a href="mailto:eho@udi.no">eho@udi.no</a>
Norway	Harald	Hammer	The Office of the National Registrar	General Registrar	P.O.Box 6300 Etterstad, 0603 Oslo	47 22077000	47 22077925	<a href="mailto:HARALD.HAMMER@SKATTEETATEN.NO">HARALD.HAMMER@SKATTEETATEN.NO</a>
Norway	Magnar	Danielsen	Norwegian Mapping and Cadastre Authority	Director	3507 Honefoss	+47 92207242	+47 90211154	<a href="mailto:magnar.danielsen@statkart.no">magnar.danielsen@statkart.no</a>
Norway	Harald	Utne	Statistics Norway	Senior Adviser	Kongens gate 6, Oslo	+47 21 09 47	+47 21 09 49 63	<a href="mailto:harald.utne@ssb.no">harald.utne@ssb.no</a>
Norway	Kåre	Vassenden	Statistics Norway	Adviser	NO-2225 Kongsvinger	+47 62 88 52 94	+47 62 88 50 30	<a href="mailto:kva@ssb.no">kva@ssb.no</a>
Norway	Truls	Ingebrigtsen	Norsk Eiendomsinformasjon AS	Project Director	Postboks 1542, 0117 OSLO	+47 23 11 39 30	+ 47 23 11 39 31	<a href="mailto:truls@eiendomsinfo.no">truls@eiendomsinfo.no</a>
Poland	Weronika	Borys	GEOBID Ltd	Manager- Director	41-500 Chorzow, ul. Urbanowicza 37	+4832 2417316	+4832 2417269	<a href="mailto:wborys@geobid.pl">wborys@geobid.pl</a>
Poland	Edward	Mecha	GISPOL Association	President of Association	41-5000 Chrzow, ul. Urbanowicza 37	+4832 2417316	+4832 2417269	<a href="mailto:gispol@gispol.org.pl">gispol@gispol.org.pl</a>
Russian	Olga	Chudinovskikh	Moscow State	Demographer	Leninskie Gory,	-1551	-1512	<a href="mailto:orlova_olga@umail.ru">orlova_olga@umail.ru</a>

Federation			University, Economics Faculty		2nd Building, 119992, Moscow			
Republic of Macedonia	Darko	Docinski	State Authority for Geodetic Works - SAGW	Monitoring & Evaluation Specialist, PMU	ul. Trifun Hadji Janev br. 14, 1000 Skopje	++389 2 3171 945	++389 2 3175 987	<a href="mailto:d.docinski@pmukatastar.gov.mk">d.docinski@pmukatastar.gov.mk</a>
Republic of Macedonia	Tatjana	Cenova- Mitrevska	State Authority for Geodetic Works - SAGW	State Advisor and Project Director	ul. Trifun Hadji Janev br. 14, 1000 Skopje	++389 2 3171 945	++389 2 3175 987	<a href="mailto:t.cenova@katastar.gov.mk">t.cenova@katastar.gov.mk</a>
Republic of Macedonia	Bisera	Jakimovska	State Authority for Geodetic Works - SAGW	General Manager	ul. Trifun Hadji Janev br. 14, 1000 Skopje	++389 2 3170 102	++389 2 3175 987	<a href="mailto:b.jakimovska@katastar.gov.mk">b.jakimovska@katastar.gov.mk</a>
Romania	Viorel- Ciprian	Onica	INCDIE ICPE-CA	Engineer	313, Splaiul Unirii, 030138	+40-21-346.82.97	+40-21- 346.82.99	<a href="mailto:conica@icpe-ca.ro">conica@icpe-ca.ro</a>
Romania	Iulian	Iordache	INCDIE ICPE-CA	Physicist	313, Splaiul Unirii, 030138, Bucharest	+40-21-346.82.97	+40-21- 346.82.99	<a href="mailto:iordache@icpe-ca.ro">iordache@icpe-ca.ro</a>
Romania	Victor	Deaconescu	National Trade Register Office	IT Director	Unirii 74, BVD, Sector 3, Bucharest	+4021-3160804	+4021- 3160803	<a href="mailto:victor.deaconescu@onrc.ro">victor.deaconescu@onrc.ro</a>
Romania	Ujica	Anisoara	National Trade Register Office	Director of Legal Department	Unirii 74, BVD, Sector 3, Bucharest	+4021-3160804	+4021- 3160803	<a href="mailto:anisoara.ujica@onrc.ro">anisoara.ujica@onrc.ro</a>
Spain	Isabel	Gonzalez Garcia	Colegio de Registradores de Espana	Land Registrar	Diego de Leon, 21	+34 91 272 18 78	+34 91 561 12 05	<a href="mailto:Director.ri@registradores.org">Director.ri@registradores.org</a>
Scotland	Allan	MacKinnon	Registers of Scotland	Civil Servant	153 London Road, Edinburgh	1316596111	1314793672	<a href="mailto:allan.mackinnon@ros.gov.uk">allan.mackinnon@ros.gov.uk</a>
Serbia and Montenegro	Dragisa	Okolisanov	Serbian Business Registers Agency	Director	Nikola Pasic Square 5 2th floor	011 3331401	011 3331410	<a href="mailto:dokolisanov@apr.sr.gov.yu">dokolisanov@apr.sr.gov.yu</a>
Sweden	Lars-Göran	Lundell	Statistics Sweden	Register Coordinator	701 89 Örebro	+46 19 176360	+46 19 177084	<a href="mailto:larsgoran.lundell@scb.se">larsgoran.lundell@scb.se</a>
Sweden	Freja	Lundgren	Statistics Sweden	Consultant	703 43 Örebro	+4619 17 64 55	+4619 17 67 51	<a href="mailto:freja.lundgren@scb.se">freja.lundgren@scb.se</a>
Sweden	Claus-Göran	Hjelm	Statistics Sweden	Head of Register Coordination and Microdata	SE-701 89 Örebro	+46 19 17 60 00	+46 19 17 70 84	<a href="mailto:claus-goran.hjelm@scb.se">claus-goran.hjelm@scb.se</a>

Sweden	Maria	Håkansson	Statistics Sweden	Consultant of Labour Statistics	Klostergatan 23	4619176361	46176962	<a href="mailto:mariahsson@hotmail.com">mariahsson@hotmail.com</a>
Sweden	Margareta	Lindquist	Lantmäteriet	Senior adviser	801 82 Gävle	+46 646 09 95	+46 26 611738	<a href="mailto:margareta.lindquist@lm.se">margareta.lindquist@lm.se</a>
Sweden	Karin	Wahlbin	Statistics Sweden	Statistician	Klostergatan 23, SE-70189 SWEDEN	+46 19 176498	+46 19 176942	<a href="mailto:karin.wahlbin@scb.se">karin.wahlbin@scb.se</a>
Sweden	Bengt Olof	Käck	NLS	Surveyor Senior Advisor	Lantmäteriverket, 80182 Gävle	46705224932	4626687594	<a href="mailto:bent-olof.kack@lm.se">bent-olof.kack@lm.se</a>
Sweden	Åke	Bruhn	Statistics Sweden	Statistician	Klostergatan 23, SE-70189 SWEDEN	+46 19 176591	+46 19 176942	<a href="mailto:ake.bruhn@scb.se">ake.bruhn@scb.se</a>
Sweden	Malgorzata (Margaretha)	Drewniak	National Land Survey	Legal Advisor	801 82 Gavle	4626633015	+	<a href="mailto:margaretha.drewniak@lm.se">margaretha.drewniak@lm.se</a>
Sweden	Kent	Olofsson	Statistics Sweden (SCB)	Register Coordinator	Klostergatan 23	+46 19 17 6000	.	<a href="mailto:kent.olofsson@scb.se">kent.olofsson@scb.se</a>
Sweden	Ingvar	Johannesson	Statistics Sweden	Statistician	Klostergatan 23, SE-70189 SWEDEN	+46 19 176548	+46 19 176942	<a href="mailto:ingvar.johannesson@scb.se">ingvar.johannesson@scb.se</a>
USA	Richard	Almy	Almy, Gloudemans, Jacobs & Denne	Consultant	6230 S. Peck Ave., La Grange, IL 60525	1 708 354 8265	1 708 354 1984	<a href="mailto:rralmy@att.net">rralmy@att.net</a>
United Kingdom	Robert	Traherm	Institute of Revenues Rating and Valuation	Junior Vice President	41 Doughty Street, London	020 7691 8972	020 7831 2048	<a href="mailto:Rachel.toombs@irrv.org.uk">Rachel.toombs@irrv.org.uk</a>
United Kingdom	Edward Geoffrey	Beardsall	HM Land Registry	Deputy Chief Executive and Director for Business Development	32 Lincolns Inn Fields, London, WC2A 3PH	+44 207 1664423	+44 207 1664807	<a href="mailto:ted.beardsall@landregistry.gsi.gov.uk">ted.beardsall@landregistry.gsi.gov.uk</a>
United Kingdom	David	Magor	Institute of Revenues Rating and Valuation	Director	41 Doughty Street, London	020 7691 8972	020 7831 2048	<a href="mailto:rachel.toombs@irrv.org.uk">rachel.toombs@irrv.org.uk</a>
Lithuania	Aloyzas	Duksa	Office of the Government	Head of Division of National Property	Gedimino av. 11, Vilnius	2663733		<a href="mailto:a.duksa@lrvk.lt">a.duksa@lrvk.lt</a>
Lithuania	Gintautas	Bužinskas	Ministry of Justice	Minister	Gedimino av. 30/1,	2662933		<a href="mailto:g.buzinskas@tic.lt">g.buzinskas@tic.lt</a>

					Vilnius			
Lithuania	Andrius	Petukauskas	Ministry of Justice	Chief Specialist of the Registers Department	Gedimino av. 30/1	266 29 53	(8~5) 262 5940	<a href="mailto:a.petukauskas@tic.lt">a.petukauskas@tic.lt</a>
Lithuania	Laukys	Laimonas	Ministry of Justice	Deputy Director of the Registers Department	Gedimino av. 30/1, Vilnius	2662956	2625940	<a href="mailto:l.laukys@tic.lt">l.laukys@tic.lt</a>
Lithuania	Irma	Leonavičiūtė	Ministry of Justice	Senior Specialist of the Registers Department	Gedimino ave.30/1, LT-01104, Vilnius	8-5 2662 924	8-5 2665 940	<a href="mailto:i.leonaviciute@tic.lt">i.leonaviciute@tic.lt</a>
Lithuania	Klaidas	Navickas	Ministry of Justice	Director of the Registers Department	Gedimino av. 30/1	2662920	2625940	<a href="mailto:k.navickas@tic.lt">k.navickas@tic.lt</a>
Lithuania	Kazys	Maksvytis	National Land Service	Director General	Gedimino av. 19, 01103 Vilnius-25	2391306	239 1331	<a href="mailto:KazysM@zum.lt">KazysM@zum.lt</a>
Lithuania	Silvestras	Staliūnas	National Land Service	Director of Land Management Department	Gedimino av. 19, 01103 Vilnius-25	2391329	239 1331	<a href="mailto:silvestrasS@zum.lt">silvestrasS@zum.lt</a>
Lithuania	Saulius	Urbanas	National Land Service	Director of Cadastres and Geodesy Department	Gedimino av. 19, 01103 Vilnius-25	2398440	239 1331	<a href="mailto:sauliusu@zum.lt">sauliusu@zum.lt</a>
Lithuania	Vilma	Daugalienė	National Land Service	Head of Land Survey Division	Gedimino av. 19, 01103 Vilnius-25	2391305	239 1331	<a href="mailto:VilmaDau@zum.lt">VilmaDau@zum.lt</a>
Lithuania	Paulius	Majauskas	Ministry of Finances	Head of Division	J. Tumo - Vaižganto str. 8a/2	2390093	2390102	<a href="mailto:p.majauskas@finmin.lt">p.majauskas@finmin.lt</a>
Lithuania	Gintautas	Vikelis	Information Society Development Committee	Deputy Director	Gedimino av. 56, LT-01110 Vilnius	2665162	2665180	<a href="mailto:g.vikelis@ivpk.lt">g.vikelis@ivpk.lt</a>
Lithuania	Kęstutis	Andrijauskas	Information Society Development Committee	Head of Registers Division	Gedimino av. 56, LT-01110 Vilnius	2663852	2665180	<a href="mailto:k.andrijauskas@ivpk.lt">k.andrijauskas@ivpk.lt</a>
Lithuania	Martynas	Mockus	Information Society Development Committee	Chief Specialist, Register Division	Gedimino av. 56, LT-01110 Vilnius	2663947	2665180	<a href="mailto:m.mockus@ivpk.lt">m.mockus@ivpk.lt</a>

Lithuania	Nijolė	Martinkėnienė	Residents' Register Service to the Ministry of the Interior	Head	A.Vivulskio str. 4A, Vilnius	271 60 63	271 62 50	<a href="mailto:nijole.martinkeniene@vrm.lt">nijole.martinkeniene@vrm.lt</a>
Lithuania	Daiva	Bukauskienė	Civil Service Department to the Ministry of Interior	Deputy Head of the Register and Analysis Division	Kalvarijų str. 3, Vilnius	271 8209	271 8563	<a href="mailto:daiva.bukauskiene@vrm.lt">daiva.bukauskiene@vrm.lt</a>
Lithuania	Laura	Jančiauskaitė	Civil Service Department to the Ministry of Interior	Chief Specialist of the Register and Analysis Division	Kalvarijų str. 3, Vilnius	271 8592	271 8563	<a href="mailto:laura.jancauskaite@vrm.lt">laura.jancauskaite@vrm.lt</a>
Lithuania	Akvilė	Volskytė	Personalisation of Identity Documents Centre	Informatician	Žirmūnų str. 1D, Vilnius	2718002	2718045	<a href="mailto:Akvile.volskyte@vrm.lt">Akville.volskyte@vrm.lt</a>
Lithuania	Antanas	Katilius	State Tax Inspectorate to the Ministry of Finances	Chief Specialist of Data Management Division	Vasario 16-ios str. 15	268 7974	212 5604	<a href="mailto:antanask@vmi.lt">antanask@vmi.lt</a>
Lithuania	Valdemaras	Vaitkevičius	State Tax Inspectorate to the Ministry of Finances	Deputy Head of Data Management Division	Vasario 16-ios str. 15, 01514, Vilnius	+370 5 2 687 973	212 5629	
Lithuania	Rima	Truncienė	State Tax Inspectorate to the Ministry of Finances	Deputy Head of Legal Division	Vasario 16-ios str. 15, 01514, Vilnius	268 7920	212 5604	<a href="mailto:r.trunciene@vmi.lt">r.trunciene@vmi.lt</a>
Lithuania	Raimundas	Bentkus	State Tax Inspectorate to the Ministry of Finances	Head of Division	Vasario 16-osios str. 15, 01514, Vilnius	2687-941	2125-601	<a href="mailto:rbentkus@vmi.lt">rbentkus@vmi.lt</a>
Lithuania	Egidija	Tiesnesienė	The Lithuanian Chamber of Notaries	Manager of the Office Workers of the Chamber of Notaries	Jasinskio str. 16, LT-01112 Vilnius	2614757	2614660	<a href="mailto:egidija@notarurumai.lt">egidija@notarurumai.lt</a>
Lithuania	Algirdas Gediminas	Šemeta	Department of Statistics	Director General	Gedimino av. 29, LT-01500 Vilnius	2364822	2364845	<a href="mailto:algirdas.semeta@stat.gov.lt">algirdas.semeta@stat.gov.lt</a>
Lithuania	Vytautas	Azbainis	Department of Statistics	Head of Economic Entities Register	Gedimino av. 29, LT-01500 Vilnius	2364718	2364845	<a href="mailto:vytautas.azbainis@stat.gov.lt">vytautas.azbainis@stat.gov.lt</a>

				Division				
Lithuania	Antanas	Baronas	Central Mortgage Office	Director	Tilto str. 17/4, Vilnius	2313490	2313491	<a href="mailto:ab@lhr.lt">ab@lhr.lt</a>
Lithuania	Daiva	Raupytė	Central Mortgage Office	Deputy Director	Tilto str.17/4, Vilnius	5231 3970	5231 3491	<a href="mailto:daivar@lhr.lt">daivar@lhr.lt</a>
Lithuania	Algirdas	Kunčinas	State Data Protection Inspectorate	Director	Gedimino av. 27/2, 01104 Vilnius	279 14 45	261 94 94	<a href="mailto:ada@ada">ada@ada</a>
Lithuania	Rita	Vaitkevičienė	State Data Protection Inspectorate	Deputy Director	Gedimino av. 27/2, 01104 Vilnius	2122687	261 94 94	<a href="mailto:r.vaitkeviciene@ada.lt">r.vaitkeviciene@ada.lt</a>
Lithuania	Marija	Norkevičienė	Residents' Register Service to the Ministry of the Interior	Director	A.Vivulskio 4A str., Vilnius	271 60 69	271 62 50	<a href="mailto:marija.norkeviciene@vrm.lt">marija.norkeviciene@vrm.lt</a>
Lithuania	Vitalija	Kairytė	State Enterprise "Regitra"	Head of Information Systems Division	Liepkalnio str. 97, LT-02121 Vilnius	266 0440	266 0423	<a href="mailto:vitalija@regitra.lt">vitalija@regitra.lt</a>
Lithuania	Vytautas	Jasiulevičius	State Enterprise "Regitra"	Chief Specialist of Registers Division	Liepkalnio str. 97, LT-02121 Vilnius	266 0442	266 0423	<a href="mailto:vytautas.j@regitra.lt">vytautas.j@regitra.lt</a>
Lithuania	Juozas	Smilgevičius	Editorial Office of Magazine "Žemėtvarka ir hidrotechnika" (Land Survey and Hydrotechnics)	Chief Editor	J.Lelevelio str. 6. Room 412, LT 05120 Vilnius	2612366	-	<a href="mailto:Zemhidro@takas.lt">Zemhidro@takas.lt</a>
Lithuania	Pranas	Aleknavičius	Lithuanian University of Agriculture	Docent	LT-53361, Studentų str. 11, Akademija, Kaunas District	868237360	837752392	<a href="mailto:pranas.aleknavicius@lzuu.lt">pranas.aleknavicius@lzuu.lt</a>
Lithuania	Vitalijus	Kalenda	Aerogeodezijos institutas UAB (Aerial Geodesy Institute)	Director for Production	Pramonės av. 13, Kaunas	(8-37) 353468	(8-37) 451497	<a href="mailto:vk@agi.lt">vk@agi.lt</a>
Lithuania	Dalius	Kiškūnas	Aerogeodezijos institutas UAB (Aerial Geodesy Institute)	Director for Commerce	Pramonės av.13, Kaunas	8 37 455304	8 37 451497	<a href="mailto:dk@agi.lt">dk@agi.lt</a>
Lithuania	Gintaras	Rumšas	Aerogeodezijos	Director for	Pramonės av.13,	8 37 754881	8 37451164	<a href="mailto:info@agi.lt">info@agi.lt</a>

			institutas UAB (Aerial Geodesy Institute)	Technology and Development	Kaunas			
Lithuania	Evaldas	Rožanskas	The State Enterprise National Center of Remote Sensing and Geoinformatics "GIS-Centras"	Director	Sėlių str. 66, 08109, Vilnius	272 4741	2727723	<a href="mailto:info@gis-centras.lt">info@gis-centras.lt</a>
Lithuania	Vaidotas	Sankalas	Lithuanian Association of Surveyors	President	S. Konarskio str. 28a, LT-03127 Vilnius	2150575	2150576	<a href="mailto:vsankalas@hnit-baltic.lt">vsankalas@hnit-baltic.lt</a>
Lithuania	Steponas	Deveikis	Lithuanian Property Valuers' Association	President	K. Sirvydo str. 6, Vilnius	2618951	2618951	<a href="mailto:stede@kada.lt">stede@kada.lt</a>
Lithuania	Eugenija	Bliujuvienė	TEO LT, AB	Process Manager	Savanorių str. 28, Vilnius	2368810	-	<a href="mailto:eugenija.bliujuviene@teo.lt">eugenija.bliujuviene@teo.lt</a>
Lithuania	Kęstutis	Sabaliauskas	State Enterprise Centre of Registers	Director General	V. Kudirkos str. 18, 03105 Vilnius	2688201	2688311	<a href="mailto:sab@registrucentras.lt">sab@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Rimantas	Ramanauskas	State Enterprise Centre of Registers	Deputy Director General	V. Kudirkos str. 18, 03105 Vilnius-9	2688203	2688311	<a href="mailto:rama@registrucentras.lt">rama@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Romualdas	Kasperavičius	State Enterprise Centre of Registers	Deputy Director for Register	V. Kudirkos str. 18, Vilnius, Lietuva	2688 204	2688 311	<a href="mailto:kasper@kada.lt">kasper@kada.lt</a>
Lithuania	Rimvidas	Kūgis	State Enterprise Centre of Registers	Deputy Director for Economy and Legal Issues	V. Kudirkos str. 18, 03105 Vilnius-9	2688210	2688311	<a href="mailto:r.kugis@registrucentras.lt">r.kugis@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Arvydas	Bagdonavičius	State Enterprise Centre of Registers	Deputy Director for Cadastre and Property Valuation	V. Kudirkos str. 18, 03105 Vilnius-9	2688205	2688311	<a href="mailto:aba@registrucentras.lt">aba@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Antanas	Ivancius	State Enterprise Centre of Registers	Deputy Director	V. Kudirkos str. 18, 03105 Vilnius-9	268 8206	268 8311	<a href="mailto:aniva@registrucentras.lt">aniva@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Vilma	Andziulevičienė	State Enterprise Centre of Registers	Expert - Jurisconsult	V. Kudirkos str. 18, 03105 Vilnius-9	2688233	2688311	<a href="mailto:vilan@registrucentras.lt">vilan@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Vidmantas	Augulis	State Enterprise Centre of Registers	Head of GIS Department	V. Kudirkos str. 18, LT-03105 Vilnius, Lithuania	2688283	2688311	<a href="mailto:vidma@registrucentras.lt">vidma@registrucentras.lt</a>

Lithuania	Ona	Bernotienė	State Enterprise Centre of Registers	Head of the Department of the Register of Legal Entities	V. Kudirkos str. 18, 03105 Vilnius-9	852688389	852688397	<a href="mailto:o.bernotiene@registrucentras.lt">o.bernotiene@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Zinaida	Bobrik	State Enterprise Centre of Registers	Head of Cadastre Data Management Division	V. Kudirkos str. 18, 03105 Vilnius-9	2688236	2688311	<a href="mailto:zinabo@registrucentras.lt">zinabo@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Aušra	Krakauskaitė	State Enterprise Centre of Registers	Head of Methodical Division - Jurisconsult	V. Kudirkos str. 18, 03105 Vilnius-9	2688340	2688311	<a href="mailto:auskra@registrucentras.lt">auskra@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Milda	Požėrienė	State Enterprise Centre of Registers	Head of Public Relations Division	V. Kudirkos str. 18, 03105 Vilnius-9	2688208	2688311	<a href="mailto:milda@registrucentras.lt">milda@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Aidas	Petrošius	State Enterprise Centre of Registers	Spokesman	V. Kudirkos str. 18, LT-03105 Vilnius-9	2688366	2688311	<a href="mailto:aidas@registrucentras.lt">aidas@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Kęstutis	Girčys	State Enterprise Centre of Registers	Manager of IT System Design Division	V. Kudirkos str. 18, 03105 Vilnius-9	2688242	2688311	<a href="mailto:kestas@kada.lt">kestas@kada.lt</a>
Lithuania	Dalė	Kasperavičienė	State Enterprise Centre of Registers	Head of Information Services Division	V. Kudirkos str. 18, 03105 Vilnius-9	2688257	2688311	<a href="mailto:dalia@registrucentras.lt">dalia@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Gerda	Zimblytė	Vilnius Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Deputy Director	Bokšto str. 10, Vilnius	2662102	852628823	<a href="mailto:gerzim@registrucentras.lt">gerzim@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Danutė	Navickienė	State Enterprise Centre of Registers	Chief of the Real Property Register Division	V. Kudirkos str. 18, LT-2600 Vilnius, Lithuania	2688 232	2688 311	<a href="mailto:E-mail:navdan@registrucentras.lt">E-mail:navdan@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Albina	Aleksienė	State Enterprise Centre of Registers	Chief of Division of Property Valuation for State Needs	V. Kudirkos str. 18, LT-2600 Vilnius, Lithuania	2688329	2688 311	<a href="mailto:alex@registrucentras.lt">alex@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Antanas	Krikščiūnas	State Enterprise Centre of Registers	Deputy Head of Internet Services	V. Kudirkos str. 18, LT-2600 Vilnius,	2688 255	2688 311	<a href="mailto:a.kriksciunas@registrucentras.lt">a.kriksciunas@registrucentras.lt</a>

				Department	Lithuania			
Lithuania	Bronislovas	Mikūta	State Enterprise Centre of Registers	Head of the International Relations Division	V. Kudirkos str. 18, LT-03105 Vilnius-9, Lithuania	2688 229	2688 311	<a href="mailto:mikuta@registrucentras.lt">mikuta@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Dalia	Žalalytė	State Enterprise Centre of Registers	Head of Legal Division	V. Kudirkos str. 18, 03105 Vilnius-9	2 688 220	2688 311	<a href="mailto:dalz@registrucentras.lt">dalz@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Arvydas	Šėmys	State Enterprise Centre of Registers	Head of Internet Services Department	V. Kudirkos str. 18 LT-03105 Vilnius-9	2688 319	2688 311	<a href="mailto:arvydas@registrucentras.lt">arvydas@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Marijus	Čižas	State Enterprise Centre of Registers	Engineer-programmer	V. Kudirkos str. 18, LT-03105 Vilnius	357236	36223	<a href="mailto:marciz@registrucentras.lt">marciz@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Edvardas	Raugalas	Kaunas Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Deputy Director	E. Ožeškienės str. 12, 44252 Kaunas	837-424002	837-424390	<a href="mailto:rauged@registrucentras.lt">rauged@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Daiva	Andrijauskienė	Kaunas Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Deputy Director	E. Ožeškienės str. 12, 44252 Kaunas	(37) 409180	837-424390	<a href="mailto:andai@registrucentras.lt">andai@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Vytautas	Kavaliauskas	Kaunas Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Senior Specialist for Data Analysis	E. Ožeškienės str. 12, 44252 Kaunas	(37) 4795 16	837-424390	<a href="mailto:vytkav@registrucentras.lt">vytkav@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Bronislava	Piščekienė	Klaipėda Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Director	Baltijos pr./ Minijos str.123\123 Klaipėda	846466230	846 366711	<a href="mailto:piscekiene@kada.lt">piscekiene@kada.lt</a>
Lithuania	Petras	Pavilonis	Marijampolė Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Director	Laisvės str. 10, 68306 Marijampolė	343-97701		<a href="mailto:rasnis@registrucentras.lt">rasnis@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Jonas	Dargis	Mažeikiai Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Deputy Director	Laisvės str. 26, Mažeikiai	8 443 98001	8 443 98006	<a href="mailto:iondar@registrucentras.lt">iondar@registrucentras.lt</a>

Lithuania	Rimantas	Sankauskas	Panevėžys Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Director	P. Puzino str. 7, 35173 Panevėžys	845510141, 868694900	845502361	<a href="mailto:rimantas@registrucentras.lt">rimantas@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Valdemaras	Makarevičius	Šiauliai Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Director	Paukščių tako str. 2, Šiauliai	8698-72554	841-524835	<a href="mailto:valmak@registrucentras.lt">valmak@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Rimvydas	Pakalniškis	Tauragė Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Director	Jūros str. 3, LT-72212 Tauragė	868740563	8446 62301	<a href="mailto:rimpak@registrucentras.lt">rimpak@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Virginijus	Sušinskas	Telšiai Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Director	Iždinės str. 2a/ Turgaus str. 15a, 87122 Telšiai	8444-69021	8444-69033	<a href="mailto:virusus@registrucentras.lt">virusus@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Skirmantas	Galiauskas	Utena Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Director	Utenio sq. 7, 28248 Utena	838963744	8389 612 43	<a href="mailto:skigal@registrucentras.lt">skigal@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Jonas	Štreimikis	Vilnius Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Director	Bokšto str. 10, 01126 Vilnius	2662117	2628823	<a href="mailto:Jonas@registrucentras.lt">Jonas@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Vytautas	Pliopa	Vilnius Branch Office of the State Enterprise Centre of Registers	Deputy Director	Bokšto str. 10, 01126 Vilnius	2662101	2628823	<a href="mailto:vpliopa@registrucentras.lt">vpliopa@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Jaunius	Grigas	State Enterprise Centre of Registers	Chief System Designer	V. Kudirkos str. 18, LT-03105 Vilnius-9, Lithuania	2688 300	2688 311	<a href="mailto:jaugri@registrucentras.lt">jaugri@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Nijolė	Valušienė	State Enterprise Centre of Registers	Designer	V. Kudirkos str. 18, LT-03105 Vilnius-9, Lithuania	2688 356	2688 311	<a href="mailto:nijolev@registrucentras.lt">nijolev@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Angelė	Veitienė	State Enterprise Centre of Registers	Chief of the Group	V. Kudirkos str. 18, LT-03105 Vilnius-9, Lithuania	2688 259	2688 311	<a href="mailto:aveit@alpha.kada.lt">aveit@alpha.kada.lt</a>

Lithuania	Daiva	Staliūnienė	State Enterprise Centre of Registers	Chief of the Central Archive	V. Kudirkos str. 18, LT-03105 Vilnius- 9, Lithuania	2688 227	2688 311	<a href="mailto:daiva@registrucentras.lt">daiva@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Asta	Paškevičienė	State Enterprise Centre of Registers	Senior Specialist for Data Analysis	V. Kudirkos str. 18, LT-03105 Vilnius- 9, Lithuania	2688 358	2688 311	<a href="mailto:asta@registrucentras.lt">asta@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Lina	Kanišauskienė	State Enterprise Centre of Registers	Senior Specialist for Valuation of Structures	V. Kudirkos str. 18, LT-03105 Vilnius- 9, Lithuania	2688 346	2688 311	<a href="mailto:linkan@registrucentras.lt">linkan@registrucentras.lt</a>
Lithuania	Vasarė	Ramanauskaitė	State Enterprise Centre of Registers	Chief Specialist - Jurisconsult	V. Kudirkos str. 18, LT-03105 Vilnius- 9, Lithuania	2688 338	2688 311	<a href="mailto:vasram@registrucentras.lt">vasram@registrucentras.lt</a>